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Referat fra Generalforsamlingen den 13. februar 2023 kl. 19:00 
 

 

Sted:    Korsagergård, Vejlegårdsvej 121, Vallensbæk 

Formand Nils Sabroe bød velkommen til årets ordinære generalforsamling til de 61 fremmødte medlemmer. 

På bestyrelsens vegne håbede Nils Sabroe på godt møde, som kunne give inspiration til bestyrelsens arbejde. 

Formand Nils Sabroe udtrykte håb om et godt og konstruktivt møde med en positiv dialog, hvor vi træffer de 

nødvendige beslutninger og valg, således, at Fiftyklubben kan fortsætte som en attraktiv ”klub i klubben” i 

CGC Golfllub. 

Til at føre os gennem dagsordenen skal vi have valgt en dirigent. 

 

Pkt. 1. Valg af dirigent 

       Formand Nils Sabroe forslog Kenneth Melgaard Larsen som dirigent – ingen modkandidater og  

       Kenneth blev valgt med applaus 

       Dirigenten konstaterede at indkaldelsen til generalforsamlingen var sket korrekt og rettidigt i.h.t. til  

       klubbens vedtægter. 

 

Pkt. 2. Beretning v/ formanden 

            I 2022 kom vi ud af coronaens skygge, og vi kunne afvikle både generalforsamling og 

            matcher som fastlagt. 

             

            Kort status over sæson 2022: 

- Banen 

Formanden henviste til mail af 18. juli 2022 til alle CGC’s medlemmer fra CGC/Tim Card, hvor 

Tim Card oplyste at greenkeeper teamet igen var fuldt bemandet og omtalte særlige greenkeeper 

aktiviteter i 2022. 

  

- Medlemmer – og tilslutning til arrangementer 

Indbetalte medlemskontingenter, jf. regnskabet, svarer til 109 medlemmer 

Mellem 64 og 85 af klubbens medlemmer deltog i de fem 

Fifty-matcher. 

I udebanematcherne kunne vi mønstre 60 (Mølleåens GK) hhv. 68 (Møn Golf 

Resort) deltagere – ganske flot! 

 

- Præmietagere 

I 2022 blev der uddelt præmier til et bredt spektrum af klubbens 109 medlemmer. 

Formand Nils Sabroe viste slides med billeder af præmietagerne i de enkelte matcher. Billederne 

kan ses på Fiftyklubbens hjemmeside 

 

- Fiftyklubbens arrangementer 2023 

Udebanematch 1 

Helst ikke for langt væk, og helst et sted, hvor der er plads til de sociale 

udfoldelser efter matchen. 

Udebanematchen over flere dage: 

Det bliver svært at følge succesen fra Møn-turen op; men vi skal ud over de hjemlige 
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græsgange, og derfor synes Fyn at være en nærliggende mulighed. 

 

Gule ærter matchen 

I 2022 forsøgte vi et lidt andet system for uddeling af præmierne. Det system fastholder 

vi nok ikke i 2023. Der vil vi formentlig finde på noget ganske andet. 

For at imødekomme medlemmer, der ikke nyder gule ærter, overvejer vi at tage 

yderligere en ret på dagens menu. 

 

Fiftymatchernes rækkeopdeling 

Der opdeles i rækkerne A, B og C 

Skønnet opdeling 

 

Damer: 

Ca. 18 

deltagere/række 

A: 

hcp 0 – 30,9 

B: 

hcp 31,0 – 36,0 

C: 

hcp 36,1 – 54,0 

 

Herrer: 

Ca. 20 

deltagere/række 

A: 

hcp 0 – 26,9 

B: 

hcp 27,0 – 31,9 

C: 

hcp 32,0 – 54,0 

 

Partnere, der ikke spiller golf, kan deltage i flerdagsarrangementet mod betaling af den 

pris, bestyrelsen fastlægger for ikke-golfspillende deltagere. 

Sygdomsramte Fiftyklub-medlemmer, der ønsker at deltage uden at spille de enkelte, kan også 

deltage mod den fastlagte betaling for ikke-golfspillende. 

Spillende deltagere har førsteprioritet ved tilmeldingen. 

 

Pkt. 3. Regnskab/v kassereren 

            Klubbens regnskab blev præsenteret af kassere Lillian Albrecht: 

            Indtægter:                               kr 35,700,00  

            Udgifter:                                 kr 32.315,99 

            Overskud:                               kr   3.384,01 

            Indestående per 31-12-2022:  kr 23.641,91 

            Regnskabet var udsendt til de enkelte medlemmer sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 

            Særlige bemærkninger til regnskabet: 

            Ekstra rabatter på Møn var stærkt medvirkende til årets overskud. 

            Regnskabet vedtaget med applaus. 
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Pkt. 4. På valg til bestyrelsen i ulige år er: 

            Næstformand Leif Pedersen villig til genvalg – genvalgt med applaus. 

            Kasserer Lillian Albrecht villig til genvalg – genvalgt med applaus. 

            Bestyrelsesmedlem Henning Olsen villig til genvalg – genvalgt med applaus. 

            På valg hvert år:  
            Suppleant: Palle Brysting villig til genvalg – genvalgt med applaus. 

            Suppleant: Birgitte Lindh villig til genvalg – genvalgt med applaus. 

 

Pkt. 5. Valg af revisor og revisorsuppleant: 

            Revisor Arne Wilms villig til genvalg – genvalgt med applaus. 

            Revisorsuppleant Kirsten Lindgreen modtager ikke genvalg. 

            Formand Nils Sabroe foreslog Gitte Bartho – valgt med applaus.  

 

Pkt. 6. Orientering fra matchudvalget 

           a)  Åbningsmatch den 14.april – formentlig samme set up som sidste år. 

           b)  Fiftymatcher den 12. maj, 9. juni, 14. juli, 11. august og 8. september - samme set up som sidste år.  

           c)  Udematch 1 forår den 25. maj på Vallø Golfklubs bane 

           d)  Udematch 2 - flerdages den 20. – 23. august på Blommelysts Golfbane.  
                Overnatning på Frederik den 6. Hotel 

           e)  Afslutningsmatch den 07. oktober – Vi forsøger med en alternativ ret til gule ærter. BL Mere infor- 

                mation følger senere. 

 

Birthe Morits Hansen gør opmærksom på, afslutningsmatchen er med forkert dato.  

Korrekt dato er 13. oktober. Informationsmateriale er tilrettet med den korrigerede dato. 

 

Leif Pedersen gjorde opmærksom på, at reglerne skal overholdes specielt m.h.t. dropregler. 

Husk at bytte scorekort med markør og aflevere underskrevne scorekortene hurtigst muligt til matchudvalget 

v/ Henning Olsen eller Leif Pedersen. 

  

Inger Bold spurgte om Fiftyklubben vil gå ind i de nye muligheder for betaling via golfbox ved tilmeldingen 

til de enkelte matcher. 

Formand Nils Sabroe oplyste, at bestyrelse havde overvejet dette, men endnu ikke taget endelig stilling. 

 

Pkt. 7. Indkomne forslag 

            Forslag fra Kirsten Ramsing: Generalforsamling afholdes om eftermiddagen i stedet for om aftenen. 

            Bestyrelsen kan ikke gå ind for Kirstens forslag og gav følgende begrundelser: 

- Flere medlemmer er bundet op af aftaler/ aktiviteter til anden side om eftermiddagen. 

- I 2022 havde klubben medlemmer – godt nok blot 5 – der fortsat var på arbejdsmarkedet. 

- Klubben er åben for CGC GC-medlemmer, der er fyldt 50 år. De er vores potentielle medlemmer, 

g hovedparten er formentlig på arbejdsmarkedet frem til pensionsalderen 60 – 67 år. 

- Korsagergårds mindre tilgængelighed om eftermiddagen.  

            Ved håndsoprækning var der et meget klart flertal for bestyrelsens afslag. 

 

Pkt. 8. Særlig indsats  

            Tradition for at hædre medlemmer, som laver whole in one: 

- Birgithe Lind på CGC’s bane hul 7 den 05. juli 2022. 

- Anders Smith på Schloss Lüdersburg Lakes Course hul 14 den 26. juli 2022. 
Formand Nils Sabroe overrakte Birgithe Lind en flaske vin. Anders Smith, som ikke var til stede, vil 

få en flakse vin ved en senere lejlighed. 
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Pkt. 9. Eventuelt 

            Erling Bo Jensen foreslog, at der afholdes en regelaften. 

            Jens Frederiksen foreslog at regler kunne tages op i forbindelse med frokosterne ved de enkelte mat- 

            cher. 
            Tom Simonsen foreslog at reglerne demonstreres på banen 

        Bestyrelsen har noteret forslagene til  senere drøftelse. 

             

Vagn Kropp takkede bestyrelsen for det store arbejde. 

 

 

Formand Nils Sabro udtrykte sin tak til revisor Arne Wilms for hans revision af regnskabet og sin tak til 

Kenneth Melgaard Larsen for ar føre os godt igennem mødet. 
 

 

 


